
 

Βαλτεσινίκο Αρκαδίας – 22010 Τηλ/Φάξ: 27950 82150 www.xoresivios.gr – www.facebook.com/groups/xoresivios – xoresivios@gmail.com 

Αρ. πρωτ. 018/2021 
                                                                                          Βαλτεσινίκο 13 Απριλίου 2021 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 4/2021 

1. Το Σάββατο 10 Απριλίου 2021 και ώρα 21:30, συγκλήθηκε, μέσω τηλεδιάσκεψης, το 
Διοικητικό Συμβούλιο του Μουσικοχορευτικού & Λαογραφικού Συλλόγου «ΧΟΡΕΣΙΒΙΟΣ». 

2. Στο ΔΣ μετείχαν τα Μέλη του ΔΣ Παπαγεωργίου Αφροδίτη, Ρέππας Χρήστος, 
Σαρτζετάκης Εμμανουήλ, Παπαπέτρου Γεωργία, απουσίαζε δικαιολογημένα η Κατέχου 
Κωνσταντίνα, ενώ απουσίαζαν αδικαιολόγητα οι Παναγιωτακόπουλος Βασίλης & Βασιλικός 
Παναγιώτης. Παρούσα ήταν και το αναπληρωματικό μέλος Κατερίνα Ζαφειροπούλου. 

3. Τα θέματα που περιλαμβάνονται στην Ημερήσια Διάταξη είναι τα ακόλουθα : 
α. Ενημέρωση για την πρόοδο και την ολοκλήρωση των εργασιών στο χώρο της 

Δανειστικής Βιβλιοθήκης Βαλτεσινίκου. Έγκριση δαπανών. 
β. Αποκατάσταση του χώρου της βιβλιοθήκης μετά το πέρας των εργασιών. 
γ. Εορταστικές εκδηλώσεις κατά την περίοδο εορτασμού του Πάσχα 
δ. Ενημέρωση για τα αποτελέσματα της παρουσίασης της 8/4/2021 με τους ομιλητές κα 

Ι. Γιαννικοπούλου & Δ. Γκότση 
ε. Προγραμματισμός επόμενων παρουσιάσεων τόσο για το θέμα των ανεμογεννητριών 

όσο και στα πλαίσια εορτασμού των 200 χρόνων από την Ελληνική Επανάσταση. 
4. Ακολούθησε διεξοδική και αναλυτική συζήτηση και αποφασίστηκαν τα παρακάτω: 

α. Στον χώρο της Δανειστικής Βιβλιοθήκης ολοκληρώθηκαν όλες οι οικοδομικές 
εργασίες και απομένει το στοκάρισμα των γυψοσανίδων και των τοίχων καθώς και το βάψιμο. Οι 
τελευταίες αυτές εργασίες έχουν ξεκινήσει και αναμένεται να ολοκληρωθούν μέχρι τις 25 Απριλίου. 
Το κόστος των μέχρι σήμερα ολοκληρωμένων εργασιών αναλύεται ως εξής: Ποσόν 200 ευρώ ως 
υπόλοιπο για την τοποθέτηση γυψοσανίδων. Ποσό 100 ευρώ για το σοβάτισμα ενός τοίχου που 
αφαιρέθηκε ο παλαιός πίνακας και μεταφέρθηκε το κουζινάκι.  Ποσόν 100 ευρώ για αμοιβή του 
υδραυλικού που τροποποίησε τις συνδέσεις του νερού στη νέα θέση του νεροχύτη όπως και τις 
επισκευές στο δίκτυο νερού εντός της τουαλέτας. Ποσόν 90 ευρώ για την αγορά των ξύλινων 
σοβατεπιών που θα τοποθετηθούν στα άκρα των γυψοσανίδων στο ταβάνι. Επίσης για την προμήθεια 
μίας οθόνης προβολής με ηλεκτρικό μηχανισμό αναδιπλώσεως, εγκρίθηκε η δαπάνη ποσού 156,72 
ευρώ στην εταιρεία CosmoMarket. Εξουσιοδοτήθηκε η Ταμίας Παπαπέτρου Γεωργία όπως 
μεταφέρει το ποσόν των 156,72 ευρώ από τον λογαριασμό του ‘Χορεσίβιου που διατηρεί στην 
Εθνική Τράπεζα προς τον λογαριασμό της εταιρείας CosmoMarket στην Εθνική Τράπεζα: 
09744023087 και με ΙΒΑΝ :GR2101100970000009744023087 σε εξόφληση τιμολογίου που θα 
εκδοθεί για την αγορά αυτή. 

β. Με την ολοκλήρωση των εργασιών που όπως προαναφέρθηκε προβλέπεται περί τις 
25 Απριλίου, θα πρέπει να γίνει γενικός καθαρισμός και αποκατάσταση του χώρου. Ανατέθηκε στον 
Αντιπρόεδρο Χ. Ρέππα και στην Ταμία Γ. Παπαπέτρου να συντονίσουν τις εργασίες καθαρισμού με 
συμμετοχή μελών του ‘Χορεσίβιου’ 

γ. Με δεδομένη την ισχύ απαγορευτικών μέτρων λόγω της πανδημίας του Covid-19, δεν 
προβλέπεται να υλοποιηθεί το αρχικό πρόγραμμα της συμμετοχής του ‘Χορεσίβιου’ στις εκδηλώσεις 
της Μ. Εβδομάδος και του εορτασμού του Πάσχα. Έτσι αποφασίστηκε να αποσταλεί ενημερωτική 
επιστολή στην ΔΗ.Κ.Ε.Γ. που θα ενημερώνει ότι η μόνη εκδήλωση που θα υλοποιηθεί θα είναι η 
εκπομπή πένθιμης μουσικής από 10.00 – 13.00 κάθε πρωί της Μ. Εβδομάδος πλην Μ. Παρασκευής 
και εορταστικής μουσικής από 10.00 – 13.00 & 18.00 – 21.00 το Μ. Σάββατο, Κυριακή & Δευτέρα 
του Πάσχα. 
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δ. Έγινε ενημέρωση για την επιτυχή παρουσίαση της 8/4/2021 με την συμμετοχή της 
Κας Γιαννικοπούλου και του κ. Γκότση, την οποία παρακολούθησαν ζωντανά μέσω Youtube περίπου 
70 άτομα. 

ε. Παρουσιάστηκε από τον Γραμματέα, ο προγραμματισμός των επόμενων εκδηλώσεων 
τόσο για τις ανεμογεννήτριες όσο και για τον εορτασμό των 200 ετών από την Ελληνική Επανάσταση 
του 1821.  

i. Όσον αφορά τις ανεμογεννήτριες προγραμματίζεται μία ακόμα παρουσίαση με 
επιστήμονες που θα ενημερώνουν για τις διάφορες πτυχές των αιολικών πάρκων και εν συνεχεία μία 
με δύο παρουσιάσεις από οργανωμένα κινήματα κατά των ανεμογεννητριών.  

ii. Από πλευράς εκδηλώσεων για τα 200 χρόνια, έχει ήδη προγραμματιστεί για τις 
28/4 ζωντανή διαδικτυακή παρουσίαση από τον Αρχιμανδρίτη Ιάκωβο Κανάκη, Πρωτοσύγκελο της 
Ι.Μ. Γόρτυνος & Μεγαλοπόλεως, με θέμα ‘Η προσφορά των Ιερών Μονών στην επανάσταση του 
1821’. Την ομιλία θα πλαισιώσουν τρία παιδιά που θα απαγγείλουν ποιήματα με θέμα την 
επανάσταση. Από μία πρώτη προσέγγιση έχουν επιλεγεί οι Κατερίνα Παναγούλια και Παντελής 
Ρέππας. Η Πρόεδρος θα έρθει σε επαφή και θα οριστικοποιήσει την συμμετοχή τους.  

iii. Επιπλέον έχει σχεδιαστεί η δημιουργία μίας ταινίας μεσαίου μήκους με επετειακό 
χαρακτήρα. Στην ταινία αυτή θα συμμετέχουν οι μαθητές των χορευτικών τμημάτων του 
‘Χορεσίβιου’ απαγγέλοντας ποιήματα που έχουν σχέση με τους αγώνες του Ελληνικού Έθνους και 
χορεύοντας μερικούς παραδοσιακούς χορούς της περιοχής μας. Σύμφωνα με το σενάριο, τα παιδιά 
θα χωριστούν σε ομάδες και θα απαγγείλουν ποιήματα σχετικά με τον αγώνα του 1821 σε διάφορα 
χαρακτηριστικά σημεία του Βαλτεσινίκου, μερικά των οποίων ανασύρουν και μνήμες από τον αγώνα 
αυτόν. Οι λήψεις θα γίνουν τόσο από επίγεια κάμερα όσο και από αέρος με την χρήση 
τηλεκατευθυνόμενης κάμερας “drown”. Όλοι οι συμμετέχοντες θα φορούν μπλουζάκια που θα 
φέρουν χαρακτηριστικές φράσεις και εικόνες από την Ελληνική Επανάσταση σε ειδική σχεδίαση για 
την εκδήλωση αυτή και με την επισήμανση του χορηγού (ΔΗ.Κ.Ε.Γ.) Σε ενδιάμεσα σημεία της 
ταινίας, τα παιδιά, χωρισμένα σε δύο ομάδες, θα χορέψουν παραδοσιακούς χορούς στον χώρο έξω 
από την ιστορική εκκλησία του Αγ. Νικολάου. Θα φορούν παραδοσιακές φορεσιές της Γορτυνίας 
που θα νοικιαστούν, για τον σκοπό αυτό, από την Τρίπολη. 

iv. Η δεύτερη δράση αφορά τον εορτασμό της μάχης των Τρικόρφων. Το πρωί του 
Σαββάτου 19, 26 Ιουνίου ή 3 Ιουλίου 2021 και ανάλογα με την ημερομηνία που έχει προγραμματίσει 
εκδηλώσεις ο Δήμος Τρίπολης ώστε να μην υπάρξει εμπλοκή, περί την 9.30 θα αναχωρήσει ένα 
πούλμαν από το Βαλτεσινίκο με τα παιδιά του χορευτικού και κατοίκους του Βαλτεσινίκου, για τα Τρίκορφα. 
Στο μνημείο ηρώων θα γίνει επιμνημόσυνη δέηση από τον ιερέα του Βαλτεσινίκου Πατέρα Θεμιστοκλή 
Δουρίδα και κατάθεση στεφάνων. Ακολούθως τα χορευτικά τμήματα θα χορέψουν παραδοσιακούς χορούς 
της Αρκαδίας σε παραδοσιακά τραγούδια με την ζωντανή εκτέλεση από τον Καθηγητή Βυζαντινής Μουσικής 
κ. Δημήτρη Καραχάλιο. Προφανώς για όλες αυτές τις εκδηλώσεις θα ληφθεί, με μέριμνα του ‘Χορεσίβιου’ η 
σχετική άδεια τόσο από τον Δήμο Τρίπολης όσο και από την Ελληνική Αστυνομία, ενώ μετά συνεννόηση με 
τον Δήμο Τριπόλεως θα υπάρξει μέριμνα ώστε να μην καθοριστεί την ίδια μέρα με τις εκδηλώσεις που θα 
προγραμματίσει ο οικοδεσπότης Δήμος. 

v. Εξουσιοδοτήθηκε η Πρόεδρος και ο Γεν. Γραμματέας να αποστείλουν σχετικό 
έγγραφο στην ΔΗ.Κ.Ε.Γ περιγράφοντας τις δύο αυτές κεντρικές εκδηλώσεις, με σκοπό να ενταχθούν 
στο εορταστικό πρόγραμμα του Δ. Γορτυνίας και να χρηματοδοτηθούν. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο 
 

Η Υπεύθυνη Ανάπτυξης Ο Υπεύθυνος Δημ. Σχέσεων Ο Υπεύθυνος Περιουσίας 

ΚΑΤΕΧΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΒΑΣΙΛΙΚΟΣ ΠΑΝ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣ 
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Η Ταμίας  Ο Αντιπρόεδρος 

ΠΑΠΑΠΕΤΡΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ  ΡΕΠΠΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
 

Ο Γενικός Γραμματέας 
 

 

 

 
 

 

   
  

Η Πρόεδρος 
 

  
ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 

  
ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ AΦΡΟΔΙΤΗ 
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